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Στον απόηχο της πολύ επιτυχημένης Χριστουγεννιάτικης Συναυλίας της Συμφωνικής
Ορχήστρας του Α.Π.Θ. σε συνεργασία με τους μαθητές του Μουσικού Σχολείου
Πτολεμαΐδας, το Σχολείο ευχαριστεί ιδιαιτέρως:

  

Τη Δήμαρχο Πτολεμαΐδας, κ. Παρασκευή Βρυζίδου, που ενέκρινε τη σχετική πρότασή μας
και την έθεσε υπό την αιγίδα του Δήμου

  

Τον Αντιδήμαρχο, κ. Γιάννη Ασπράγκαθο, που συνεργάστηκε εξαιρετικά με το Σχολείο και
ρύθμισε όλα τα πρακτικά ζητήματα για την υλοποίηση της συναυλίας

  

Τον πρόεδρο της Ορχήστρας, κ. Επαμεινώνδα Κριεζή, ομότιμο καθηγητή του Α.Π.Θ., και
τους καθηγητές του Α.Π.Θ., κ.κ. Χρήστο Αντωνόπουλο και Γεωργιάδη Πάτροκλο, για την
πρόθυμη ανταπόκρισή τους στην πρόσκληση του Δήμου και του Σχολείου

  

Το μαέστρο, κ. Δημήτρη Δημόπουλο, και τα μέλη της ορχήστρας για την εξαιρετική
συνεργασία και την υπέροχη μουσική εμπειρία που χάρισαν στους μαθητές του Σχολείου και
στους πολίτες του Δήμου μας, που είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν τη Συναυλία

  

Τις καθηγήτριες και τους καθηγητές του Σχολείου, κ.κ. Παπάζογλου Νικολέτα, Χ΄΄μανώλη
Χριστίνα, Τσίγκα Χριστίνα, Ζυρπιάδη Θεόδωρο, Σαλαγκιώτη Αργύρη, Γάτα Αντώνη που
εργάστηκαν ο καθένας από τη θέση του για την Συναυλία

  

Εξάλλου το Σχολείο συγχαίρει για την καλή τους παρουσία τους μαθητές του, που
συμμετείχαν στη Χριστουγεννιάτικη Συναυλία της Ορχήστρας του Α.Π.Θ., και τους εύχεται
να έχουν τη δυνατότητα να δώσουν πολλές ανάλογες συναυλίες στο μέλλον και με την
ιδιότητα του φοιτητή στο Α.Π.Θ.!
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Παρά τη δύσκολη συγκυρία, που στερεί από τα Μουσικά Σχολεία πολλούς από τους
διδάσκοντες των μουσικών οργάνων, το Σχολείο μας καταβάλλει κάθε προσπάθεια να
προσφέρει στους μαθητές του την ποιοτική παιδεία που δικαιούνται και τις ευκαιρίες, να
αναπτύσσονται ως μαθητές και μουσικοί και βεβαίως ως άνθρωποι.

  

Με τη στήριξη δε και του Δήμου το Μουσικό Σχολείο Πτολεμαΐδας αποδεικνύει πως είναι
ένας θεσμός που αξίζει στην πόλη και παράγει πολιτισμό

  

Η Δ/ντρια

  

Δρ Δέσποινα Παπαδοπούλου
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